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Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αύριο στη Θεσσαλονίκη λόγω αγώνων

δρόμου και εργασιών της ΕΥΑΘ

THESSNEWS-DESK

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα τεθούν σε ισχύ αύριο Κυριακή 31 Μαρτίου στη

Θεσσαλονίκη λόγω διεξαγωγής αγώνων δρόμου 10.000, 5.000 και 2.000

μέτρων με την ονομασία «5nd PANORAMA CHARITY FUN RUN» αλλά και

εργασιών κατασκευής νέου αγωγού ύδρευσης από την ΕΥΑΘ.

Η ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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Με σκοπό την ομαλή διεξαγωγή των αγώνων και την ασφάλεια των δρομέων, από ώρα 08.00 δεν

θα επιτρέπεται η στάθμευση και από ώρα 10.00 η κυκλοφορία και στάση όλων των οχημάτων κατά

μήκος του δρομολογίου κίνησης των δρομέων, όπως αυτό αναφέρεται παρακάτω:

Στην οδό Στ. Παρασκευοπούλου, καθ’ όλο το μήκος και το πλάτος αυτής,- στην οδό Αναπαύσεως,

στην οδό Καποδίστρια, στην οδό Παχατουρίδου, στην οδό Παπαδοπούλου, στην οδό Πηλείδη Ηλία,

στην οδό Ιωαννίδου, στην οδό Ηρώων, στην οδό Κέννεντυ, στην οδό Καμπουρίδου, στην οδό Αγ.

Αναργύρων, στην οδό Αλ. Μιχαηλίδη, στον οδικό άξονα Θέρμης – Πανοράματος – Σαμανίδη, από το

ύψος της οδού Περικλέους μέχρι το ύψος της οδού Οινόης και μόνο στο ρεύμα κυκλοφορίας από τη

Θέρμη προς το Πανόραμα καθώς και στον οδικό άξονα Θέρμης – Πανοράματος – Σαμανίδη -

Βενιζέλου, από το ύψος της οδού Οινόης μέχρι το ύψος της Λεωφόρου Κομνηνών και καθ΄ όλο το

πλάτος αυτού.

Επίσης, από ώρα 08.00 δεν θα επιτρέπεται η στάθμευση και από ώρα 10.00 η κυκλοφορία και

στάση όλων των οχημάτων, προοδευτικά και ανάλογα με το χρονικό σημείο διέλευσης των δρομέων

και μόνο για τον απολύτως αναγκαίο για τη διέλευση των δρομέων χρόνο στην Λεωφόρο Κομνηνών,

από την συμβολή της με την οδό Στ. Παρασκευοπούλου μέχρι την συμβολή της με την οδό Ακριτίδου

και μόνο στο ρεύμα πορείας προς Πανόραμα, στην οδό Ακριτίδου και στην οδό Παχατουρίδου.

Οι περιορισμοί στην κυκλοφορία και στάση των οχημάτων θα εφαρμόζονται σταδιακά και ανάλογα

με το σημείο κίνησης των δρομέων.

Οι εκδηλώσεις αναμένεται να ολοκληρωθούν περίπου την 14.00 ώρα.

Οι οδηγοί θα πρέπει να απομακρύνουν εγκαίρως τα οχήματά τους από το δρομολόγιο κίνησης των

δρομέων, να συμμορφώνονται προς τις υποδείξεις των τροχονόμων που θα καλύπτουν την

διαδρομή και να επιλέγουν έγκαιρα εναλλακτικές διαδρομές προς αποφυγή δημιουργίας

κυκλοφοριακών συμφορήσεων.

 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις αύριο και στην Εγνατία λόγω εργασιών

κατασκευής νέου αγωγού ύδρευσης από την ΕΥΑΘ.

Οι ρυθμίσεις θα ισχύσουν από τις 07:00 έως τις 19:00, λόγω εργασιών κατασκευής νέου αγωγού

ύδρευσης για την εναλλακτική υδροδότηση του κέντρου της πόλης, σε τμήμα της οδού Εγνατίας του

Δήμου Θεσ/νίκης από την Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε..

Κατά τη διάρκεια των εν λόγω εργασιών:

1.  Θα διακοπεί η κυκλοφορία όλων των οχημάτων στο ρεύμα πορείας προς Δυτικά της οδού

Εγνατίας, από τη συμβολή της με την οδό Καραολή & Δημητρίου έως τη συμβολή της με την οδό

Λαγκαδά.
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2. Η κυκλοφορία όλων των οχημάτων στην οδό Εγνατία, στο ρεύμα πορείας προς Δυτικά θα

διεξάγεται με τη βοήθεια σημαιοφόρων με προσωρινή αντιδρόμηση μέρους του οδοστρώματος του

ρεύματος πορείας προς Ανατολικά.

3. Η κυκλοφορία όλων των οχημάτων στην οδό Εγνατίας, στο ρεύμα πορείας προς Ανατολικά θα

διεξάγεται με τη βοήθεια σημαιοφόρων από το ελεύθερο μέρος του οδοστρώματος του ίδιου

ρεύματος πορείας.

Για τη διευκόλυνση της κυκλοφορίας θα ληφθούν μέτρα από τη Διεύθυνση Τροχαίας Θεσσαλονίκης.

Για τις παραπάνω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις έχει εκδοθεί σχετική Απόφαση από τη Διεύθυνση

Τροχαίας Θεσσαλονίκης.

Παρακαλούνται οι οδηγοί να καταβάλλουν ιδιαίτερη προσοχή, να συμμορφώνονται με τις πινακίδες

σήμανσης και τις υποδείξεις των τροχονόμων, προς αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων και

δημιουργίας κυκλοφοριακών συμφορήσεων.


